

Звіт

депутата Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік

Паращенко Сергія Володимировича,

обраного на місцевих виборах 2020 року

від депутатської фракції політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», на виконання Рішення Одеської обласної ради № 716-VIII від 12 грудня 2024 року «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік», як депутат Одеської обласної ради звітую про свою депутатську діяльність за 2024 рік.

Починаючи з 2020 року, очолюю депутатську фракцію політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» в Одеській обласній раді та входжу до складу постійної комісії з питань агропромислового комплексу.

Протягом року проводив роботу в окрузі, брав участь у сесіях громад, зустрічався з виборцями, керівниками підприємств та представниками органів місцевого самоврядування громад. Як і раніше, моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів та прав громадян, на виконання доручень виборців та вирішення їх проблем у межах повноважень, наданих мені чинним законодавством України.

З 2015 року працює моя депутатська приймальня за адресою: Болградський район, місто Арциз, вулиця Соборна, будинок 46, другий поверх (понеділок-п'ятниця з 08:00 до 16:00). Діалог з громадою та її мешканцями є невід'ємною частиною моєї роботи. Враховуючи складний для громадян та країни час, вважаю необхідним постійне функціонування приймальні. Сюди приходять люди, які потребують своєчасної підтримки, необхідної допомоги, індивідуальних консультацій та вирішення назрілих проблем. Особисті зустрічі та виїзні прийоми громадян дозволяють мені безпосередньо спілкуватися з виборцями, бути поруч із ними, та допомагають мені більш дієво представляти інтереси громади в органах місцевого самоврядування та сприяти вирішенню нагальних проблем. Протягом минулого року в депутатську приймальню надійшло 148 звернень, з них 46 – в телефонному режимі.

Досить часто пересічні громадяни звертаються з такими питаннями, як: пошук роботи, матеріальна допомога на лікування, допомога переселенцям, малозабезпеченим та багатодітним родинам, фінансова підтримка на проведення заходів, втрата житла, допомога в оформленні документів у зв'язку з втратою годувальника тощо. Цьогоріч, 26 осіб, мешканців Одеської області, звернулися до мене з проханням щодо оформлення цільової адресної допомоги

на лікування з обласного бюджету. Кожен отримав консультації, допомогу у зборі необхідного пакету документів, а згодом – фінансову допомогу.

Водночас з роботою на виборчому окрузі разом із колегами-депутатами продовжив всебічну підтримку мужніх воїнів, які захищають нашу Україну. Безпосередньо брав участь у заходах, метою яких був збір коштів на допомогу Збройним Силам України та підрозділам територіальної оборони громад. Продуктові та гігієнічні набори, речі та взуття, спорядження та обладнання, пально-мастильні матеріали та гума для авто, генератори та автівки – це те, що ми постійно відправляли військовослужбовцям на передову.

Як і в минулі роки, спільно з однодумцями здійснював збір та передачу гуманітарної допомоги мирним мешканцям на деокуповані території, які постраждали від російської навали. Також продовжив надання допомоги переселенцям, сім'ям військовослужбовців, родинам і громадянам, які опинилися в скрутному матеріальному становищі через російську агресію на території України.

Особливу увагу, як і завжди, потребують соціально незахищені верстви населення: пенсіонери, ветерани війни, особи з інвалідністю, громадяни зі статусом ВПО, малозабезпечені та багатодітні родини. Розуміючи це, я у співпраці з головами громад і керівниками фермерських господарств, продовжив формування продуктового запасу для таких мешканців населених пунктів громад мого виборчого округу. У 2024 році ці громадяни отримали допомогу у вигляді продуктових наборів, що включали: борошно, олію, консерви та овочі.

Планую й надалі бути поруч з виборцями, надавати допомогу тим, хто її потребує. Разом з командою продовжу реалізовувати проекти, направлені на захист жителів нашого регіону та безпеку і стабільність Одещини.

Депутат Одеської обласної ради VIII скликання



Сергій ПАРАЩЕНКО